

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Název veřejné zakázky:

Dodávka výpočetní techniky

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: nadlimitní

Předmět veřejné zakázky: dodávky

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

IČO: 27520536

V Pardubicích dne 12. 12. 2023

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Zadavatel u položky POČÍTAČ bod 1.6.4 požaduje USB-C vřadu, ale nespecifikuje rychlost portu a jeho případné další vlastnosti. USB-C se může lišit rychlostmi od 5Gbps přes 10 a 20Gbps až do 40Gbps a funkcionalitou typu USB-C na Ethernet, USB-C na DisplayPort alt mode atp.

Může zadavatel upřesnit jaké rychlosti a funkcionality požaduje od portu USB-C vřadu? Bude zadavatel akceptovat nabídnutí takového PC který disponuje 3x USB Typu A a 1x USB-C vpředu a 3x USB-A a 1x USB-C vřadu?

Odpověď

Zadavatel nemá specifické požadavky na rychlost USB-C portu, případně jeho další vlastnosti. Podmínkou technické specifikace je fyzicky USB-C min 1x ve vředu a min. 1x vřadu. Zadavatel akceptuje uvedenou konfiguraci 3x USB typ A + 1x USB typ ve vředu a 3x USB typ A + 1x USB typ vřadu, což odpovídá požadavku v položce 1.6.4.

Dotaz č. 2

Zadavatel požaduje u položky POČÍTAČ bod 1.15.1:

- „Jednotná vzdálená správa prostřednictvím MSSC

Servisní zásah administrátora: integrované KVM přes IP, možnost vzdáleného převzetí myši, klávesnice a monitoru bez ohledu na stav out of band management. operačního systému a vypnutí/zapnutí počítače.“

Může zadavatel upřesnit zda vzdálenou správou prostřednictvím MSSC požaduje veškeré funkcionality včetně hromadného zobrazení stavu záruk, update ovladačů a BIOSu ? Může

zadavatel upřesnit zda požadavkem out of band management a převzetím KVM míní kompletní vzdálené zobrazení PC přes IP a zobrazení kompletního boot procesu?

Odpověď

Ano, zadavatel požaduje kompletní zobrazení boot procesu a veškeré funkcionality včetně hromadného zobrazení stavu záruk, update ovladačů a BIOSu.

Dotaz č. 3

Zadavatel u položky NOTEBOOK v bodech 3.2.1. a 3.3.1. požaduje passmark min. 20000 bodů, což splňují pouze high end procesory současné generace a zároveň požaduje min. DD4 paměti minulé generace. Chtěli bychom zadavatele upozornit, že v případě trvání požadavku takto vysokého passmarku dojde pravděpodobně k nabídnutí jak notebooků různých výrobců s DDR4 pamětmi tak s DDR5 pamětmi a v tom případě nebude notebook s DDR4 pamětmi velmi pravděpodobně plnit požadované skóre v Passmarku, nové procesory jak AMD tak Intel signifikatně výkonově těží z DDR5 pamětí v syntetických benchmarcích typu Passmark. Na trhu je dostatek zařízení od všech výrobců, které splní požadavky zadavatele a dodávají se s DDR5 pamětmi. Prosíme zadavatele, aby zvážil úpravu zadání požadavkem na DDR5 pamětí nebo o snížení Passmark skóre.

Odpověď

Zadavatel v technické specifikaci položka 3.3.1 operační paměť požaduje min. 8GB DDR4. Varianta DDR5 je tedy výhodou respektive optimální variantou, ne však nutnou podmínkou pro splnění technických parametrů tohoto bodu.

Dotaz č. 4

Zadavatel u notebooku požaduje v bodu 3.5.5. USB4, ale nespecifikuje rychlost portu a jeho případné další vlastnosti. USB-C se může lišit rychlostmi od 5Gbps přes 10 a 20Gbps až do 40Gbps a funkcionalitou typu USB-C na Ethernet, USB-C na DisplayPort alt mode, USB-C power delivery atp. Může zadavatel upřesnit jaké rychlosti a funkcionality požaduje od portu USB4?

Odpověď

Zadavatel nemá specifické požadavky na rychlost USB-C portu, případně jeho další vlastnosti. Podmínkou technické specifikace je fyzicky minimálně 3 porty, z toho min. 1x USB typ A a min. 1x konektor typ C.

Dotaz č. 5

Zadavatel požaduje u položky NOTEBOOK 3.16.1:

- „Jednotná vzdálená správa prostřednictvím MSSC

Může zadavatel upřesnit, zda vzdálenou správou prostřednictvím MSSC požaduje veškeré funkcionality včetně hromadného zobrazení stavu záruk, update ovladačů a BIOSu? Může zadavatel upřesnit, zda požadavkem out of band management a převzetím KVM míní kompletní vzdálené zobrazení PC přes IP a zobrazení kompletního boot procesu?

Odpověď

Ano, zadavatel požaduje kompletní zobrazení boot procesu a veškeré funkcionality včetně hromadného zobrazení stavu záruk, update ovladačů a BIOSu.

Dotaz č. 6

Zadavatel požaduje u položky TISKÁRNA v bodě 4.8.2 víceúčelový zásobník s kapacitou min. 100 listů nebo 10 obálek. Námi uvažované řešení do nabídky umožňuje variabilní řešení, kde je možné mimo víceúčelový zásobník pro 80 listů doplnit tiskárnu o další zásobník na 500 listů. Akceptuje Zadavatel řešení, kde víceúčelový zásobník s kapacitou 80 listů bude doplněn o další zásobník na 500 listů?

Odpověď

Ano, zadavatel akceptuje víceúčelový zásobník s kapacitou min. 80 listů nebo 10 obálek.

Dotaz č. 7

Zadavatel požaduje u položky MULTIFUNKČNÍ TISKÁRNA v bodě 5.9.2 víceúčelový zásobník s kapacitou min. 100 listů nebo 10 obálek. Námi uvažované řešení do nabídky umožňuje variabilní řešení, kde je možné mimo víceúčelový zásobník pro 80 listů doplnit tiskárnu o další zásobník na 500 listů. Akceptuje Zadavatel řešení, kde víceúčelový zásobník s kapacitou 80 listů bude doplněn o další zásobník na 500 listů?

Odpověď

Ano, zadavatel akceptuje víceúčelový zásobník s kapacitou min. 80 listů nebo 10 obálek.

Zadavatel PONECHÁVÁ lhůtu pro podání nabídek do 23. 1. 2024 do 10:00 hodin.

Příloha:

Příloha č. 2 ZD - Technické podmínky OPRAVA DLE VZD 1 a 2